

4. ● Вечерний Новосибирск

# к завершению сезона НА ГЛАВНОЙ ЛЮБИТЕЛЬСКОЙ СЦЕНЕ

В культурную жизнь нашего города прочно вошел областной театр народного творчества. Вот уже более десяти лет на его сцене выступают лучшие любительские коллективы.

(режиссер Светлана Погорелова).

Сезон проходил в рамках Всесоюзного смотра самодеятельного художественного творчества, посвященного 40-летию Победы. Это сказалось на репертуаре большинства выступавших коллективов: в программах концертов было много произведений военно-патриотической тематики, звучали песни и стихи, прославляющие Родину, партию, труд. Красной нитью через все выступления проходила идея борьбы советских людей за мир и дружбу между народами.

Прошлый сезон выявил и ряд нежелательных моментов. Как сообщила отвечающая за деятельность театра работник межсоюзного Дома самодеятельного творчества И. А. Сердакова, отдельные учреждения культуры представляли на присвоение звания народного недостаточно подготовленные коллективы. Оно им, естественно, не было присвоено.

Обращает на себя внимание равнодушие отдельных руководителей коллективов к отчетным концертам своих товарищей по искусству. Между тем посещение таких концертов или спектаклей — хорошая школа для всех, кто выступает в родственном жанре.

Областной театр народного творчества завершил сезон. Но уже поступают заявки от Домов и Дворцов культуры на выступления в новом сезоне. Он будет особенно ответственным: вместе со всей страной участники художественной самодеятельности учреждений культуры профсоюзов будут отмечать 40-летие исторической Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Минувший сезон в областном театре народного творчества был насыщенным и интересным. Только на присвоение и подтверждение звания народного коллектива состоялось семнадцать концертов и спектаклей. Среди выступавших с творческими отчетами были такие известные коллективы, как народный ансамбль песни и танца Дворца культуры железнодорожников, «Ваталинка» Дворца культуры и техники им. Чапаева, студенческий театр Новосибирского сельскохозяйственного института, духовой оркестр Дома культуры «Прогресс», ансамбль военно-патриотической песни Бердского Дома культуры «Родина», народный театр Дома культуры им. Куйбышева.

Трем любительским объединениям за высокий идейно-художественный уровень концертов, массовость и активную деятельность по пропаганде народного творчества присвоено звание народных коллективов. Это молодежный хореографический ансамбль «Дружба» Дома культуры «Металлург», руководимый Ириной и Геннадием Колесниковыми, вокальный ансамбль «Децима» областного Дома работников просвещения (руководитель Лилия Кушнир) и студия художественного слова Дома культуры им. Попова